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ВІТАННЯ 

ректора  

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

РУСЛАНА БІЛОСКУРСЬКОГО 

 

Вітаю учасників V 

Міжнародної науково-практичної 

конференції «Фізична культура і 

спорт: досвід та перспективи», що 

проходить у рамках святкування 

Міжнародного дня спорту та 150-

річчя Чернівецького 

національного університету імені 

Юрія Федьковича. Це важлива 

подія для всієї спортивної та 

наукової спільноти. 

Міжнародний день спорту 

ще раз нагадує про значення 

фізичної культури у житті людини 

та її роль у зміцненні суспільства. Спорт об’єднує людей різних культур, 

національностей і переконань. Цьогоріч конференція зібрала понад 150 учасників 

із 10 країн, які разом працюють над розвитком науки і практики у сфері фізичної 

культури та спорту. 

Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича вже півтора 

століття є центром освіти, науки та інновацій. Академічні здобутки поєднуються 

тут із активною підтримкою спортивного руху – від студентських ініціатив до 

міжнародного співробітництва. Символічно, що конференція відбувається саме в 

ювілейний рік, коли університет відзначає 150-річчя. Це не лише підсумок 

досягнень, а й стимул для подальшого розвитку. 

Захід проходить у складний для України час. Попри виклики, країна 

залишається сильною, а українські науковці, викладачі та спортсмени 

продовжують свою роботу. Особлива вдячність нашим захисникам – Збройним 

Силам України, завдяки яким ми маємо можливість працювати, навчати й 

розвивати науку. 

Фізична культура і спорт відіграють важливу роль у підтримці фізичного та 

ментального здоров’я, особливо у кризові періоди. Конференція відкриває 

можливості для обговорення сучасних методів, стратегій та підходів, що 

сприятимуть розвитку галузі. Учасники – науковці, тренери, спортсмени, 

здобувачі освіти – роблять важливий внесок у її майбутнє. 

Спільна робота на міжнародному рівні сприяє створенню нових ідей, 

наукових досліджень та прикладних рішень. Бажаю всім учасникам продуктивних 

дискусій, цікавих відкриттів та успішної співпраці. 

 

Руслан БІЛОСКУРСЬКИЙ 
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ВІТАННЯ 

декана факультету фізичної культури, спорту та реабілітації 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

ЮРІЯ МОСЕЙЧУКА 

 

Шановні колеги – учасники V 

Міжнародної науково-практичної 

конференції «Фізична культура і спорт: 

досвід та перспективи»! 

Від імені співробітників факультету 

фізичної культури, спорту та реабілітації 

Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича, а також від себе 

особисто, щиро вітаю всіх колег, учасників 

цього визначного наукового форуму, 

приуроченого Міжнародному дню спорту та 

150-річчю нашого університету, який вже 

уп’яте проводиться під егідою ЮНЕСКО. 

Цьогоріч конференція об’єднала 

представників понад десяти країн з метою 

обміну знаннями, досвідом та 

інноваційними ідеями у сфері фізичної 

культури, спорту, терапії та реабілітації, адже тематика конференції охоплює 

надзвичайно важливі та актуальні питання: від інноваційних технологій у фізичній 

культурі і спорті до актуальних питань фізичної терапії, реабілітації 

Воєнні реалії нашого життя внесли корективи в усі сфери діяльності. 

Сьогодні, українська наука, як і в цілому наша держава, постала перед 

надскладними завданнями: як зберегти здобуті напрацювання та розвиватись 

попри всю складність подій. І саме завдяки спільним зусиллям науковців, 

викладачів, тренерів, фізичних терапевтів ми зможемо напрацювати інноваційні 

підходи щодо якісної підготовки майбутніх фахівців своєї справи. 

Особливо важливим є той факт, що конференція проводиться в стінах 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича – закладу з 

багатою історією та потужними науковими традиціями. Ваша участь у цьому 

заході сприяє розвитку міжнародного співробітництва, інтеграції наукових 

досягнень та впровадженню інноваційних технологій. 

Бажаю всім учасникам плідної роботи, цікавих дискусій, нових наукових 

відкриттів та зміцнення професійних зв’язків.  

 

 

Юрій МОСЕЙЧУК 
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ВІТАННЯ 

завідувачки кафедри спорту та фітнесу 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича 

АННИ ГАКМАН 
 

Шановні учасники V Міжнародної науково-

практичної конференції «Фізична культура і спорт: 

досвід та перспективи». 

Від імені організаційного комітету та від себе 

особисто щиро вітаю вас із початком нашої 

важливої наукової події, яка присвячена 

Міжнародному дню спорту та знаменній даті – 150-

річчю Чернівецького національного університету 

імені Юрія Федьковича. Наша конференція 

об’єднала понад 150 фахівців з 10 країн світу, які 

зібралися для обговорення актуальних питань та 

обміну досвідом у галузі фізичної культури, спорту, 

терапії та реабілітації. Ми зосередимо увагу на 

наступних ключових напрямках: інноваційні 

технології у фізичній культурі і спорті; сучасні 

підходи до організації та змісту освітнього процесу 

майбутніх фахівців з фізичної культури, спорту, 

терапії та реабілітації; науково-методичні основи 

оздоровчо-рекреаційної рухової активності; 

актуальні питання фізичної терапії; новітні засади 

маркетингу здорового способу життя та спортивної діяльності. 

Проведення цієї конференції є важливим кроком на шляху до інтеграції 

наукових досягнень та практичних рішень, спрямованих на покращення якості 

життя та здоров’я населення. Інноваційні підходи до фізичної культури і спорту, 

які будуть представлені нашими колегами, допоможуть не лише вдосконалити 

методики навчання та тренувального процесу, а й сприятимуть розвитку фізичної 

терапії та реабілітації. 

Висловлюю глибоку вдячність Збройним Силам України за можливість у 

час не простий для України реалізовувати наукові задуми та успішно презентувати 

на конференції. Дякую всім учасникам за їхню наукову допитливість, прагнення 

до знань і готовність ділитися своїм досвідом. Окрему подяку хочу висловити 

нашим міжнародним партнерам, які приєдналися до нашої конференції та 

принесли глобальний контекст у наші дискусії. 

Сподіваюся, що сьогоднішні обговорення сприятимуть встановленню нових 

наукових зв’язків, розвитку співпраці та створенню спільних проектів, які сприятимуть 

зростанню якості освіти та спортивної підготовки на міжнародному рівні. 

Бажаю всім учасникам плідної роботи, натхнення та нових наукових 

звершень. Нехай кожна доповідь стане кроком до нових відкриттів, а обмін 

досвідом – основою для інноваційного розвитку фізичної культури і спорту. 

Анна ГАКМАН  
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ВІТАННЯ  

Членкиня Національної комісії України  

у справах ЮНЕСКО Міністерства закордонних справ України 

ТАМАРИ МАРУСИК  

 

 

Шановні учасники V Міжнародної 

науково-практичної конференції «Фізична 

культура і спорт: досвід та перспективи» 

присвяченої 150-річчю Чернівецького 

національного університету імені Юрія 

Федьковича! 

В умовах російської агресії в Україні, 

особливо під час повномасштабного 

вторгнення в її кордони актуалізувалося 

питання щодо використання досвіду і 

запровадження інноваційних підходів у 

сфері фізичної культури і спорту. На цих 

аспектах наголошувала під час останньої 

Генеральної конференції Національної 

комісії України у справах ЮНЕСКО, що 

відбулася у ічні цього року  наголошувала 

заступниця Міністра молоді та спорту 

України з питань європейської інтеграції 

Вікторія Рясна, яка є керівницею сектору молоді і спорту Нацкомісії ЮНЕСКО. 

Без сумніву, спорт  можна вважати  провідним явищем культурного життя в 

будь-якій країні. Вже  четвертий  рік триває  жорстока боротьба  за свободу і 

незалежність України, гинуть військові і цивільні, цинічний ворог нищить все на 

своєму шляху, руйнує культурну  спадщину  і цінності мирного життя, в тому 

числі спорт і фізичну культуру.  

Українське суспільство усвідомлює відповідальність, яка  покладена на 

нього як в умовах війни, так і в період повоєнної відбудови, адже здоров’я  нації  

від наймолодшого  покоління  – до найстаршого, адаптація наших ветеранів до 

мирного життя  залежать від нас з вами, від того, які теоретичні знання і практичні 

навички  ми зможемо надати нашим студентам. Адже саме їм відбудовувати нашу 

Україну! 

Сподіваюся, що обговорення нагальних питань і плідні професійні дискусії  

допоможуть знайти оптимальні рішення актуальних проблем,  виробити 

рекомендації і  визначити подальші напрями розвитку сфери фізичної культури і 

спорту. 

Бажаю учасникам конференції добра, тепла, Божої ласки під мирним небом 

України! 
 

Тамара МАРУСИК 
  


